



Коммерсантъ: "В Татарстане осудили обвиняемых в убийстве директора «Водоканала»

В Татарстане суд признал виновным четырех членов ОПФ «27-й квартал» по делу об убийстве директора «Водоканала», совершенного в 2004 году. Об этом говорится в сообщении регионального управления СКР.

По данным следствия, один из осужденных, будучи главой ООО «Ин Саф», обратился в «Водоканал» за предоставлением техусловий на водоснабжение и канализование магазина «Ритуальные услуги» на улице Адоратского в Казани. Однако данные условия требовали серьезных вложений, в связи с чем бизнесмен дал поручение своему подчиненному найти наиболее экономным способом. В итоге, как уточнили в ведомстве, последнему удалось договориться с работником «Водоканала» о прокладке сетей и содействии в оформлении документов за 600 тыс. руб. в виде незаконного вознаграждения.

В результате магазин был подключен к водоснабжению и канализированию, но при этом были нарушены технические условия, а «Водоканал» понес убытки в размере 477 тыс. руб. Глава организации отказался согласовать акт техосвидетельствования сетей, после чего, по версии следствия, глава компании «ИнСаф» предложил одному из руководителей ОПС «Квартала» убить директора за \$10 тыс. В итоге главу «Водоканалу» застрелили двое других осужденных в подъезде его дома на улице Чехова. После трагедии вся документация по подключению магазина к сетям была согласована, а договор подписан.

Осужденные получили сроки от 12 до 15 лет колонии строгого режима. При этом трое из них в 2008 году уже были осуждены. Их приговорили за тяжкие и особо тяжкие преступления на срок от 23 лет до пожизненного лишения свободы.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1587416>